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ABTOHOMHAasi HEKOMMEpUECKasi OpraHu3alusl BhICIIEro 0Opa3oBaHUs
«BEJI'OPOACKMIM YHUBEPCUTET KOOIIEPAIIM, SKOHOMUMKU U ITPABA»

Termtos B.N.

YT1Bepxaato:
25 utons 2020 r.

Pexrop ynuBepcureta, npodeccop

I'ox mayama moarorosku: 2020 r.

Cpok o0ydenus: 2 roga

10 TpOrpaMMe MarucTpaTypebl

Kanennapublii yueOHblil rpapuk

IIporpamma akaieMHU94eCcKO MarucTpaTypsl

CTaBpononbCKUii HHCTUTYT Koomnepauu (puaman)
Hamnpasnenune nogroroku: 38.04.02 MenemxkMeHT

Hanpasnennocts (npoduis): Crparerndeckoe yrpaBlieHHE

o7

Buner mpodeccroHabHOW IS TENFHOCTH:
OpraHu3aInOHHO-yTIPaBICHIECKAS,;
HayYHO-HMCCIICIOBATEIIHLCKAS;

®opma obyueHust: OuHas
HieJarorn4ecKas;

Ksamudpukanus: Maructp

aHaJIMTH4YCCKaAd.

OnoOpeH Y4eHBIM COBETOM

YHUBEPCUTETA
ot 25 uronga 2020 r.
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IepBe1ii mpopexTop E.B. Hcaenko
HavanpHHK yueOHO-METOAMYECKOTO IICHTpA E.B. Peingun
HavanpHEK OoTIena opraHu3amuy y4eOHOTO Imporecca U KOHTPOIs KadecTBa oOydeHms YMI] O.H. T'opemmkoBa
Jupexrop nHCTUTYTa B.H. I'na3

3aBenyromuii kKapeapoii MapKeTHHra M MCHEKMEHTA N.B. Po3nonbckas



